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¢cComo esta co!p‘esto |
el ojo?

El ojo y los Defectos
de Refraccion

¢Cual es | ncion del
glob lar ?
El ojo esun @rgano que detecta defectos
la luz y €8 la'base del sentido de . 2
la vista. Su funciéon consiste refractivos?
basicamente en transformar la
energia luminica en sefales Miopia :(dificultad para ver de
eléctricas que son enviadas al lejos ).
cerebro a través del nervio éptico. hipermetropia: ( dificultad para
ver de cerca ).
ZQue son los defectos astigmatismo : produce
refractivos? distorsién en las im

O ametropias cualquier defecto

Crisalino_ (/OO Cristalino : :
~_ ue ocasione un enfoque objetos
, 3 causando una
Cristalino n de las agudeza
N MIOPIA

IPERMETROPIA NO
NA ENFERMEDAD DE LOS
S.ESTOS
REFRACTIVOS
SE TRATA DE UNA
CONDICION ANATOMICA DE LA FORMA
DE LA CORNEA (CONDICION ANATOMICA
COMO SER MAS ALTO, O TENER UN
LUNAR) “

Retina y nervio opti
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